

**По постановлениям прокурора глава администрации Горномарийского  
муниципального района привлечена к административной ответственности за  
нарушение прав граждан и за умышленное невыполнение требований  
прокурора**

Горномарийской межрайонной прокуратурой по обращению одного из местных жителей проведена проверка соблюдения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.

Установлено, что в нарушение Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» главой администрации Горномарийского муниципального района обращение гражданина, поступившее 08.11.2022, на незаконные действия руководителя муниципального учреждения «Отдел культуры администрации Горномарийского муниципального района», в установленный 30-дневный срок не рассмотрено. Ответ заявителю дан только 16.01.2023.

По выявленным нарушениям межрайонная прокуратура 23.01.2023 возбудила в отношении главы администрации Горномарийского муниципального района дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений).

По результатам рассмотрения 01.03.2023 мировым судьей судебного участка № 21 Горномарийского судебного района Республики Марий Эл виновному должностному лицу назначен штраф в размере 5 тыс. руб. Апелляционным определением Горномарийского районного суда Республики Марий Эл от 03.05.2023 постановление мирового судьи оставлено без изменения, апелляционная жалоба главы администрации Горномарийского района – без удовлетворения.

В целях недопущения нарушений федерального законодательства главе администрации Горномарийского муниципального района 23.01.2023 внесено представление, которое в установленный Федеральным законом от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» месячный срок не рассмотрено. О результатах рассмотрения представления межрайонная прокуратура проинформирована лишь 01.03.2023.

По данному факту межрайонная прокуратура 06.03.2023 возбудила в отношении главы администрации Горномарийского муниципального района дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 17.7 КоАП РФ (умышленное невыполнение требований прокурора, вытекающее из его полномочий, установленных федеральным законом). Решением Горномарийского районного суда Республики Марий Эл от 03.05.2023 глава администрации Горномарийского муниципального района привлечена к административной ответственности в виде штрафа в размере 2000 руб.

Старший помощник межрайонного прокурора  
Щуплыгина

М.А.

СОГЛАСОВАНО:

Межрайонный прокурор

советник юстиции

В.Н. Кибардин